

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DEL INTERIOR

8200 *Corrección de errores de la Resolución de 11 de mayo de 2021, de la Subsecretaría, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo, en los Servicios Periféricos de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias.*

Advertido error en el epígrafe de la publicación de la Resolución de 11 de mayo de 2021, de la Subsecretaría, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo, en los Servicios Periféricos de la Secretaría General de Instituciones Penitenciarias, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 116, de 15 de mayo de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el epígrafe de la publicación, donde dice: «Funcionarios del Subgrupo A1», debe decir: «Funcionarios del Subgrupo A2».